Уведомление 
о проведении общественного обсуждения дизайн- проекта   общественной территории «Устройство линейного рекреационно-пешеходного пространства по ул.Тукаева  в с.Стерлибашево» в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории сельского поселения  Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан на 2019-2024г.г.»
 
   26 февраля   2021г. состоятся публичные слушания  утверждения   дизайн-проекта по Устройству линейного рекреационно-пешеходного пространства по ул.Тукаева  в с.Стерлибашево в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории сельского поселения  Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский  район Республики Башкортостан на 2019-2024г.г.»
Предложения и замечания принимаются в письменной форме с указанием контактной информации (фамилия, имя, отчество, год рождения, место жительства, телефон, место работы или учебы) в рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов, с 14.00 до 17.00 часов до 25  февраля  2021 года включительно, за исключением праздничных и не рабочих дней по адресу: РБ, Стерлибашевский район, с. Стерлибашево, ул. Карла Маркса, д. 109.

Дизайн - проект общественной территории размещен на сайте Администрации СП Стерлибашевский сельсовет: http://sp-sterlibash.ru/ в разделе «Городская среда»


Дата, время и место проведения публичных слушаний:
26.02.2021г. в 14.00 часов в актовом зале РУС  по адресу: с. Стерлибашево, ул.Карла Маркса, д. 109.
Телефон контактного лица 83473922404 е-маил. admsterlibash@mail.ru

