                                                                 ПРОТОКОЛ

собрания участников публичных слушаний по проекту «Правила землепользования и застройки сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан»

Дата проведения: 28 сентября 2015 года

Время проведения 11ч 00

Место проведения: Республика Башкортостан, Стерлибашевский район,                с. Стерлибашево, ул. Карла Маркса, 109 (здание АСП Стерлибашевский сельсовет).
Присутствовало 35 человек.

На публичных слушаниях присутствовали: глава сельского поселения Стерлибашевский сельсовет Э.А. Денисов, жители села Стерлибашево, депутаты Совета сельского поселения Стерлибашевский сельсовет, руководители учреждений, организаций, работники администрации сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ: Рассмотрение проекта «Правила землепользования и застройки с. Стерлибашево муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан».
Слушали: Рассмотрение проекта «Правила землепользования и застройки с. Стерлибашево муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан» Денисова Э.А. главу сельского поселения Стерлибашевский сельсовет. Он ознакомил присутствующих с проектом «Правила землепользования и застройки с. Стерлибашево сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан». Проект разработан ОАО «Башкиргражданпроект» г. Уфы. Проект правил землепользования и застройки разработан в целях реализации положений градостроительного законодательства и является документом градостроительного зонирования территории сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан, в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты.
Данные правила направлены на обеспечение эффективного и устойчивого развития территории сельского поселения Стерлибашевский сельсовет, соблюдения при осуществлении градостроительной деятельности законных прав и интересов населения сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан и других участников градостроительных отношений.

 Замечания и предложения на проект «Правила землепользования и застройки с. Стерлибашево сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Республики Башкортостан» не поступили.
Решили: Направить проект «Правила землепользования и застройки с.Стерлибашево муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан» на рассмотрение Совета сельского поселения Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан.

Голосовали: «за» - 35 чел., « против» - нет, 
« воздержавшихся» - нет.

Председатель                                                                       Денисов Э.А.

Секретарь                                                                                 Тухватуллина Р.Р. 
