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ПРОТОКОЛ 
общего собрания участников долевой  собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах сельского Стерлибашевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район  Республики Башкортостан с кадастровым номером 02:43:000000:127
с. Стерлибашево   

                                                                   06 марта 2020 г.

Место проведения: РБ, Стерлибашевский район, с. Стерлибашево, ул. Карла  Маркса, 109

Регистрация участников собрания:

10 ч.00 мин. -10.55 мин.
Начало  собрания 11 ч. 00 мин.

Окончание собрания 12 ч. 00  мин.

На общем собрании присутствуют:

1. Глава сельского поселения  Стерлибашевский сельсовет Галиев Азамат Касимович.
2. Заместитель главы Администрации муниципального района Стерлибашевский район по вопросам АПК - Исмагилов Фарит Вакилович;
3. Юрисконсульт МБУ «Стерлибашевский информационно- консультационный центр» -  Сайфутдинова Светлана Михайловна;
4. Глава КФХ Салахов Алек Адернович.
5. Директор Миякинского филиала ГУСП МТС «Центральная» РБ Садыков Айрат Ханифович
6. Специалист 1 категории землеустроитель 1 категории АСП Стерлибашевский сельсовет Савина Рита Минигаяновна.

Общее собрание участников долевой собственности проводится по предложению участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:43:000000:127. О предстоящем собрании было объявлено более чем за 40 дней до его проведения путем размещения сообщения посредством опубликования в газете «Стерлибашевские родники» № 5 (8652) от 17 января 2020 года, в газете «Республика Башкортостан»  от 28.01.2020 года № 10 (29095), а  также были размещены объявления на информационных щитах, расположенных на территории сельского поселения Стерлибашевский сельсовет. 
Общее количество участников долевой собственности 208. На сегодняшнем собрании присутствует 103 участника долевой собственности, что составляет 49,5 % от общего числа участников.
Общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.
Установленный п. 5 ст. 14.1 № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кворум для решения, предложенных инициатором собрания вопросов, не имеется.

Общее собрание участников общей (долевой) собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах сельского поселения Стерлибашевский сельсовет объявляю закрытым.

К Протоколу прилагается список участников, присутствующих на общем собрании.

Председатель собрания                                                               Галиев А.К.                 

Секретарь собрания                                                                     Савина Р.М.                  















